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Η Σύναξη των Δέκα Αγίων Μητροπολιτών 
Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Εορτάσθηκε σήμερα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου 
Αχιλλείου Λαρίσης η Σύναξη των Δέκα Αγίων Μητροπολιτών 
Λαρίσης, εορτή που είχε καθιερωθεί επί των ημερών του 
μακαριστού Μητροπολίτου Λαρίσης Σεραφείμ Ορφανού, ο 
οποίος ήθελε να τιμήσει τους Αγίους προκατόχους του 
Μητροπολίτες Λαρίσης τότε οχτώ στον αριθμό.

Το πρωί στον Πανηγυρικό Όρθρο χοροστάτησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αλμωπίας κ. Στέφανος, ενώ στην πολυαρχιερατική, πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος,
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συνιερουργούντων των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Αμφιπόλεως κ. 
Χριστοφόρου και Αλμωπίας κ. Στεφάνου.

Για άλλη μια φορά ο Άγιος Αχίλλιος κατακλύστηκε από κόσμο, ο οποίος με πολύ 
ενθουσιασμό συμμετείχε όλες αυτές τις ημέρες στις πλούσιες εκδηλώσεις που 
είχαν διοργανωθεί, προκειμένου να τιμηθεί ο μεγάλος πολιούχος της Λάρισας, ο 
θαυματουργός και Μυροβλύτης Αχίλλιος.

Τον Θείο Λόγο υπούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμφιπόλεως κ. 
Χριστόφορος, ο οποίος με βαθύ θεολογικό λόγο αναφέρθηκε στην σημασία του 
επισκοπικού βαθμού, της Συνάξεως των Αγίων Μητροπολιτών Λαρίσης, της 
έννοιας της αγιότητας, της σημασίας που έχει για τον τόπο και το λαό αυτή η 
Εορτή, ενώ κατέληξε επαινώντας τον λαό για τη συμμετοχή του και προτρέποντας 
παρόμοιες Εορτές να διοργανώνονται, ώστε να θυμόμαστε τους προ ημών 
πατέρες, όσους συντέλεσαν στην κατά Χριστόν προκοπή του τόπου, 
δημιουργώντας τη χριστιανική μας παράδοση.



Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης ευχαρίστησε τους 
Θεοφιλεστάτους Επισκόπους για τη συμμετοχή τους στη σημερινή ημέρα και στη 
χαρά της πόλεως, ευχαρίστησε κλήρο και λαό για όλα όσα αυτές τις ημέρες 
χάρηκαν συμμετέχοντας μαζικά στις εκδηλώσεις της Μητροπόλεως και ευχήθηκε 
ο Άγιος Αχίλλιος μαζί με τους υπόλοιπους εννέα Αγίους Μητροπολίτες Λαρίσης, να 



πρεσβεύουν για τον τόπο και το λαό.







  





















 



 




